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Tárgy: Az AVE Zöldfok Zrt. hulladékgazdálkodási tervének elfogadása 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) előírja, hogy a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatónak, legalább 3 évente hulladékgazdálkodási tervet 
kell készíteni.  
 
A Ht. 78. § szerint: 
 

„(2) A közszolgáltató a közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervben bemutatja, hogy a 
közszolgáltatási területen a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvételével, gyűjtésével, 
elszállításával és kezelésével, valamint az e törvényben meghatározott - hasznosításra, illetve 
ártalmatlanításra vonatkozó - célkitűzésekkel kapcsolatban milyen intézkedéseket tervez 
megtenni, azokat milyen módon, illetve eszközökkel kívánja végrehajtani. 

(3) A közszolgáltató a közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervet jóváhagyásra a 
környezetvédelmi hatóságnak megküldi. 

(4) A közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervet a közszolgáltató hulladékgazdálkodási 
tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 
kormányrendeletben előírt tartalommal kell elkészíteni.” 

  
Az előterjesztés 1. mellékletét képezi az AVE Zöldfok Zrt. – 8600 Siófok, Bajcsy-Zs. u. 220. – 
által benyújtott Regionális Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Terve Balatonszárszó 
vonatkozásában, melyet a közszolgáltató az önkormányzatnak egyeztetés céljából küldött meg. 
A közszolgáltató javaslatához egyeztetési mellékletet is csatolt, s kéri azt az észrevételekkel, 
javaslatokkal kiegészítve visszaküldeni.  
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.  
 
 



 
 
Határozati javaslat 

 

Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az AVE Zöldfok Zrt. – 
8600 Siófok, Bajcsy-Zs. u. 220. – által benyújtott Regionális Közszolgáltató 
Hulladékgazdálkodási Tervet elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervvel 
kapcsolatos egyeztetési nyilatkozatot aláírja. 
Felelős: Dorogi Sándor Polgármester 
Határidő: 2013. július 30. 
 
 
 
Balatonszárszó, 2013. július 18. 
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